
④ x2 − 1616 = 0

x
29°

58°30°

k

m

x

l m
l

18°

38°

49°

⑤　∠ x を求めよ。 ④　∠ x を求めよ。  ②　関数 で、 x が２から５まで増加するとy = 3x3x2

きの変化の割合を求めよ。

③ x2 − 14x14x14x + 4949 = 0

② x2 + 3x3x − 5454 = 0

③　右の図の四角柱の体積を求め
よ。

3cm

7cm

5cm

①　毎時 a kmの速さで７時間走ったときに進んだ
道のりを a を使った式で表せ。⑤ 









3x3x − 2y2y = 1313

2x2x − y = 1010

① 3x3x + 3 = 7x7x − 1717

Ⅴ　次の問いに答えよ。Ⅱ　次の方程式を解け。

⑩ (x + 5)(x − 3) − (x − 2)2
⑨ ( 8 + 4)( 8 − 2) + 6

2

④   y は x の２乗に比例し、  のとき  であx = 5 y = 5050

る。

⑧ 54ab54ab54ab54ab2 + 6ab6ab6ab % 5a5a⑦ (24x24x24x2 + 4xy4xy4xy) + 4x4x

③   y は  x の一次関数で、グラフが２点  ，( 1 , 1 )
 を通る直線である。( 3 ,−3 )

⑥ 
1
4
(3x3x − 1) − 1

3
(2x2x − 1)⑤ (x + 3y3y − 7) − 2(3x3x − 2y2y − 1)

④ 
4

1515
− 2

3
③ (−4)2 %

1
8

5P10P 5 10

5P

10P

5

10

y

Ｏ x

②   y は x に反比例し、  のとき  である。x = 1212 y = −2② −6 % 9① −3 − (−8)

Ⅰ　次の計算をせよ。
④ y = − 1

4
x2③ y = 2x2x − 4

３年　　組　　番・氏名

② y = 8
x① y = − 2

3
x

①   y は x に比例し、  のとき  である。x = 6 y = 3030

Ⅳ　次の関数のグラフをかけ。Ⅲ　次の関数の式を求めよ。
基本練習　３年「関数」後　08



④ x2 − 1616 = 0

x = !4

x
29°

58°30°

k

m

x

l m
l

18°

38°

49°

⑤　∠ x を求めよ。 59°④　∠ x を求めよ。 69°②　関数 で、 x が２から５まで増加するとy = 3x3x2

きの変化の割合を求めよ。

２１

③ x2 − 14x14x14x + 4949 = 0

x = 7

② x2 + 3x3x − 5454 = 0

x = −9, 6

③　右の図の四角柱の体積を求め
よ。

105(cm3)

3cm

7cm

5cm

①　毎時 a kmの速さで７時間走ったときに進んだ
道のりを a を使った式で表せ。

7a7a（kmkm）

⑤ 








3x3x − 2y2y = 1313

2x2x − y = 1010

(x, y) = (7, 4)

① 3x3x + 3 = 7x7x − 1717

x = 5

Ⅴ　次の問いに答えよ。Ⅱ　次の方程式を解け。

⑩ (x + 5)(x − 3) − (x − 2)2

6x6x − 1919

⑨ ( 8 + 4)( 8 − 2) + 6

2

7 2

④   y は x の２乗に比例し、  のとき  であx = 5 y = 5050

る。

y = 2x2x2

⑧ 54ab54ab54ab54ab2 + 6ab6ab6ab % 5a5a

45ab45ab45ab45ab

⑦ (24x24x24x2 + 4xy4xy4xy) + 4x4x

6x6x + y

③   y は  x の一次関数で、グラフが２点  ，( 1 , 1 )
 を通る直線である。( 3 ,−3 )

y = −2x2x + 3

⑥ 
1
4
(3x3x − 1) − 1

3
(2x2x − 1)

x + 1
1212

⑤ (x + 3y3y − 7) − 2(3x3x − 2y2y − 1)

−5x5x + 7y7y − 5

④ 
4

1515
− 2

3
− 2

5

③ (−4)2 %
1
8

2

5P10P 5 10

5P

10P

5

10

y

Ｏ x

④

①

②

②

③②   y は x に反比例し、  のとき  である。x = 1212 y = −2

y = − 2424
x

② −6 % 9

−5454

① −3 − (−8)
5

Ⅰ　次の計算をせよ。
④ y = − 1

4
x2③ y = 2x2x − 4

３年　　組　　番・氏名

② y = 8
x① y = − 2

3
x

①   y は x に比例し、  のとき  である。x = 6 y = 3030

y = 5x5x

Ⅳ　次の関数のグラフをかけ。Ⅲ　次の関数の式を求めよ。
基本練習　３年「関数」後　08


